











□ 记者 吕恺 通讯员 王金洁 徐慧 周雯 章媚

赓续百年初心,担当育人使命。金秋九月, 阵阵秋风吹拂着杨柳的细叶 ,绵绵秋雨亲吻着广 阔的原野,一年一度的教师节踏着夏天的脚印轻 轻来到。

教师是立教之本、兴教之源,承担着让每个 孩子健康成长、授业解惑的重任。 随着 双减 政策落地以及教育评价制度的改革,我们迎来了 教育大变革时代,老师的职责和使命更加重大。 为庆祝教师节,处州晚报发起 老师,我想对你 征集活动 连日来 ,收到百余位同学的作 品,有诗歌、文章,也有视频、绘画等,同学们通 过自己的实际行动充分表达了对老师的感恩之

潘老师,您不是演员,却在课堂上用形象的 肢体语言表达着课本里最朴实的知识;您不是歌 唱家 ,却让知识的清泉叮咚作响 ,唱出最迷人的 歌曲;您不是魔术家,却用您手中的魔术棒把我 们变成在书本里快乐遨游的精灵。讲台上,书桌 旁,一年四季,寒来暑往,都撒下您的点点心血, 在这特别的日子里,感谢您,感谢您一直对我的 教导和关心,教师节快乐!

莲都区大洋路小学教育集团城西校区 409 班 王康缇

老师,您是一位经验丰富、和蔼可亲、关心学 生学习、关心班集体的先进教师。在您的教育与 指导下,工夫不负有心人,我的成绩取得了很大 的进步。在这里,我一定要好好感谢您,感谢您 一直以来的悉心教导!

莲都区刘英小学508班 何思妍

我的语文老师杨老师有着一头乌黑的短发, 弯弯的眉毛下长着一双炯炯有神的大眼睛。她 外表严肃,内心温柔,穿着朴素大方。每次讲课 由远至近,由浅入深,比喻生动形象,使我们易 学、易懂、易会。

老师还写得一手好字,使我无比崇拜。有一 次老师对我说:徐晨熙,要字如其人,字要像你 人一样,不胖不瘦,不大不小!我想:老师的这 句教诲会指导我在学习写字的过程中不断努力, 不断进步!

杨老师,在教师节来临之际,我想对您说:我 这棵幼苗,在您的哺育下一定会茁壮长成,争取 成为枝叶茂密的参天大树!

莲都区刘英小学302班 徐晨熙

当我背上书包,踏进刘英小学校园,遇到的 第一位老师 ,就是您 杨老师,您教会了我们 许多知识。

一年级的我们又调皮又不懂事,杨老师,您 每天最早一个来教室 ,最后一个走。每天除了给 我们上课,还要给我们辅导作业,经常累得嗓子 都哑了。俗话说 严师出高徒 ,在杨老师的谆 谆教导下,我们班获得了很多荣誉。

杨老师带我们参加了一项非常有意义的读 《班班有读》,在杨老师的指导下,我 们学会了不动笔墨不看书的好习惯。每天 杨老 师还和我们一起坚持古诗词共读,全班同学都爱 上了阅读。

春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干,为了 把我们培养成德智体美劳全面发展的好学生 ,亲 爱的杨老师 ,您辛苦了 ,我们爱您!

莲都区刘英小学302班 孙晨杰

老师,您是培育我的园丁,我是您种植的花 朵;

老师 ,我可能不是您心中最美的花儿 ,但您 永远是我心中最美的园丁;

老师,当我收获成功的果实时,您却把满头 的白发留给自己;

老师,这一路上有了您的关爱,我才变得更 加自信:

老师,您照亮了我的人生道路,却耗尽了您 陪伴家人的时间;

老师,感谢您这三年来对我的关心,

老师,您辛苦了,我爱您!

莲都区囿山小学教育集团囿山校区 401 班 胡馨冉

一朝沐杏雨,终身念师恩。您像一把伞,为 我们遮风挡雨;您似一盏灯,为我们照亮前程。 谢谢您,亲爱的老师,祝您教师节快乐!

> 莲都区囿山小学教育集团囿山校区303班 杜栩桥

子曰:三人行,必有我师也。走进小学一 年级 ,我认识了我们的语文老师 吴老师。她 的个子高高的,上课的时候很严肃,下课的时候 脸上总是挂着微笑,她是龙泉获得过 孔子奖 的为数不多的教师。我们就像天上一闪一闪的 小星星 ,您就是那束点亮星星的光 ,愿鲜花常为 您开放!

龙泉市东升教育集团304班 刘辰铭

鲜花感恩雨露,因为雨露滋润它成长。苍鹰 感恩长空,因为长空让它飞翔。高山感恩大地, 因为大地让它高耸。而我,感恩您,我的老师。 感恩您以宽容作舟,带我意会海之宽阔。感恩您 以伶俐作笔,为我铺陈智之底色。感恩您以辛勤 作眼,带我领略人之大美。最后衷心祝愿您,教 师节快乐!

> 莲都区中山小学教育集团南明校区 601 班 邱义婷

我有一位尽职尽责、温柔可爱的老师,她是 我学习之路的领路人,也是我生活中的好伙伴。 教师节来临,我想对她说:谢谢您!忘不了您 和风细雨般的话语,荡涤了我心灵上的尘泥;忘 不了您浩荡东风般的叮咛,鼓起我前进的勇气。 您是一片神奇的海滩,任我俯拾人世间那些美丽 的贝壳。祝您 教师节快乐!爱您哦!

莲都区中山小学教育集团南明校区 503 班 谢崯琳

老师,您是园丁,呕心沥血,桃李芬芳满天下。 非常幸运能成为你的学生,每一个老师都是最棒 的。希望每个老师都能健康 祝老师们节日快乐!

> 莲都区中山小学教育集团南明校区404班 雷张樾

当我们像鲜花盛开时,永远忘不了绿叶的恩 情。每一步的小成绩,都离不开老师们的辛苦付 出,离不开老师们挥洒下的汗水。祝老师们节日 快乐 ,工作顺利!

莲都区中山小学教育集团南明校区 401 班 周静薇

亲爱的老师,您是火种,点燃了我的心灵之 火;您是石阶,帮助我一步步踏实地攀登;您是 蜡烛,燃烧了自我照亮了别人。亲爱的老师,您 辛苦了! 我愿是一块轻柔的纱巾 ,为您擦去汗水 和灰尘;我愿是一束夜来香,和星星一起陪伴在 您身旁!祝您教师节快乐!

> 莲都区中山小学教育集团南明校区 503 班 王佩瑶

我的老师有一双水灵灵的大眼睛,一个挺拔 的鼻梁,一头乌黑的短发,看上去特别能干。你 们知道她是谁吗?没错,她就是我们的班主任杨 丽君老师。

杨老师,我想对您说,当我做错的时候,您会 耐心地提醒我。当我考试成绩有些下滑的时候, 您会不停地鼓励我。您的眼睛就像一面镜子似 的,能照出我一丝一毫的过错。您的眼睛又像妈 妈的眼睛 给我关心和慈爱。

杨老师,我想对您说,您是辛勤的园丁,给我 们送来营养。您是黑暗中点燃的蜡烛,为我们照

杨老师,我想对您说:谢谢您!您辛苦了! 祝您教师节快乐!

莲都区刘英小学302班 叶轩辰